
Segítség a regisztrációhoz





Az IWitness platform felhasználói eldönthetik, hogy csak a regisztráció 
nélkül elérhető tartalmat használják-e (a Klipgyűjtemény klipjei), vagy 
regisztrált felhasználóként szeretnének-e hozzáférni az összes 
tartalomhoz és funkcióhoz (3500 teljes interjú, feladatok, videóvágó 
program).


A regisztrációhoz kattintson az iwitness.usc.edu weboldalon a jobb felső sarokban található piros 
Regisztráció gombra („Register Now”). A regisztráció mindössze néhány percet vesz igénybe.


   
Az IWitness platform felülete, bár angol nyelvű, rengeteg magyar nyelvű tartalom érhető el benne. Ezen 
kívül lehetőség van a Google automatikus fordításának használatára is, ahol sok más nyelv mellett a 
magyar nyelv is beállítható. Ez természetesen nem tökéletes, de szükség esetén használható.


 

A regisztráció megkezdésekor el kell dönteni, hogy tanárként regisztrál (Educator) vagy diákként 
(Student). Regisztrációkor a tanárok és a diákok különböző adatokat töltenek ki. 
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Regisztráció tanárok számára


1. Kattintson a tanári regisztrációhoz szükséges „Educators” gombra!




2. Töltse ki a regisztrációhoz szükséges adatlapot, majd kattintson a „Submit” (Beküldés) 

gombra! FONTOS! Jegyezze meg jól az e-mail címet, amivel regisztrált!

            A regisztrációs lapot minél pontosabban töltse ki! (Magyar nyelven is lehet beleírni.) 

            Kitöltendő adatok:
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Az űrlap végén ne felejtse el bekattintani a két négyzetet annak megerősítésére, hogy elolvasta az 
IWitness Általános Szerződési Feltételeit - egyelőre csak angolul - és az IWitness felhasználói 
közösség szabályait.


A négyzetek bejelölése után kattintson a piros beküldés gombra.


Az e-mail cím ellenőrzése után az IWitness felhasználói fiók aktiválódik.





Regisztráció diákok számára 

A diákok az IWitness platform felületére tanári meghívással léphetnek be regisztráció után. 





1. Kattintson a diák regisztrációhoz szükséges „Students” (Diákok) gombra!


2. Töltse ki a regisztrációhoz szükséges adatokat (a diákok a regisztrációhoz szükséges belépési 
kódot (Keycode) tanáruktól kapják meg), majd kattintson a „Submit” (Beküldés) gombra!





3. A diákok a regisztráció után azonnal a saját csoportjukba kerülnek. 
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